

安康市人大常委会 关于接受石宏辞去安康市人民政府 副市长职务的请求的决定

(2022年8月30日安康市第五届人民代表大会
常务委员会第五次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条、《安康市人民代表大会常务委员会任免国家机关工作人员办法》第十条的规定,安康市第五届人民代表大会常务委员会第五次会议决定:接受石宏辞去安康市人民政府副市长职务的请求,报下次市人民代表大会备案。

安康市人大常委会任职人员名单

(2022年8月30日安康市第五届人民代表大会
常务委员会第五次会议通过)

- (一)
决定任命:
杨克山为市审计局局长;
谢成彦为市住房和城乡建设局局长。
- (二)
任命:
白武森为市监察委员会委员。
- (三)
任命:
刘其锋为市人民检察院检察长。

寇全安主持召开专题会议 传达学习全市作风建设大会精神

本报讯 8月29日,市委常委、统战部部长寇全安主持召开市级统战系统干部会议,专题传达学习全市作风建设大会精神,安排部署贯彻落实工作。

会议指出,作风关乎队伍形象,关乎人心向背,关乎事业成败。全市统战系统要深刻认识加强作风建设的极端重要性,不断增强推进作风建设的紧迫感、使命感和责任感,切实把思想和行动统一到市委各项部署要求上来,以过硬作风推动统战事业高质量发展。

会议强调,要提升站位改作风,旗帜鲜明讲政治,深入贯彻落实习近平总书记关于加强作风建设的重要论述以及市委关于加强作风建设的部署要求,紧扣“六个聚焦”,深入查摆作风建设中存在的问题和不足,扎实整改、补齐短板,推进作风建设持续向上向善向好。要强化措施整作风,深入开展作风建设专项行动,从健全完善学习、考勤、考核、督查等制度入手,研究具体办法,明确具体责任,强化督查督办,形成工作闭环,着力打造一支拥有坚强党性、过硬能力、丰富学识、优良作风的统战干部队伍。要完善机制提作风,大力弘扬“安康创优精神”,用好活用“三项机制”和监督执纪“四种形态”,常态化开展谈心谈话、及时提醒,以结果论英雄,凭实绩用干部,让“勤快严实精细廉”作风要求蔚然成风,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市级各民主党派负责同志、市委统战部、市工商联、侨联机关全体干部参加会议。

全市工业稳增长暨县域工业集中区 高质量发展工作会议召开

本报讯(记者 陆青波)8月30日,全市工业稳增长暨县域工业集中区高质量发展工作会在旬阳市举行,副市长杨森出席会议并讲话。

杨森肯定了今年1—7月工业经济取得的成效,分析了当前存在的问题和原因。她指出,工业是安康经济高质量发展的基础,是产业融合发展承上启下的关键环节。各级各部门要深刻认识抓好工业经济工作的重要性和当前面临的严峻形势,切实增强工作责任感、紧迫感,正视问题、找准差距,强化措施、迎难而上,力争各项指标触底反弹,为实现全年“三确保两争优”奠定良好基础。

杨森强调,要把工业稳增长作为下半年工业经济发展的头等大事、要事抓紧、抓实,盯牢正常生产企业、分类管理欠产企业,用好“白名单”制度稳存量,狠抓项目建设、产业链招商,规上企业培育扩增量,坚持创新驱动、绿色发展、数字赋能、品牌打造提质量,优化服务保障解难题,全力以赴提振工业经济,推动工业经济持续稳定恢复增长;要把工业园区作为承载产业、引领发展的重中之重,抓好产业布局规划、基础设施建设、入园企业引培、发展要素保障等,推动工业园区上水平、提质效;要锚定全年目标任务,夯实责任,凝聚合力,强化考核,确保全面完成年度目标任务,为全市经济社会发展再立新功、再创佳绩。

会上,与会人员观摩了平利县经开区、旬阳高新区及10家企业。会上,市财政局等6家单位作了发言,市工信局主要负责人安排了全市工业经济运行和县域工业集中区高质量发展工作。

全市教育系统秋季学期重点工作会议召开

本报讯(记者 陆青波)近日,全市教育系统秋季学期重点工作会议召开。副市长王廷栋出席会议并讲话。

会议强调,教育工作关系千家万户,当前学校开学在即,各级各类学校要按照市委、市政府统一部署和全省教育系统秋季学期重点工作会议精神,进一步提高政治站位,树牢底线思维,以“时时放心不下”的责任感,落实落细细领域、行业、学校等各方面责任,统筹抓好抓实疫情防控开学各项工作,确保秋季开学安全平稳、规范有序。

会议要求,要聚焦守底线、保安全,毫不放松抓好疫情防控,深入细

全市作风建设大会精神 市委办公室迅速传达学习

本报讯 8月29日,全市作风建设大会召开后,市委办公室立即组织召开干部大会,传达学习全市作风建设大会精神,安排部署贯彻落实工作。

会议指出,推进事业发展,干部是决定力量,作风是关键因素。全市作风建设大会的召开,充分表明了市委、市政府向作风顽疾“亮剑、开刀”的鲜明态度,进一步释放出深化作风建设、狠抓工作落实的强烈信号。所有党员干部都要切实把思想和行动统一到市委部署要求上来,自我加压、拉高标杆,紧紧围绕“六个聚焦”“六大专项整治”,深入查摆问题,扎实推进整改,努力争当作风、提效能、促发展的“排头兵”。

会议强调,要转变思想观念提站位。思想观念在很大程度上决定着人的日常行为,有什么样的思想观念住住就会表现出什么样的作风。要长期地、有针对性地加强思想政治教育,坚持用党的创新理论成果武装头脑,坚定理想信念,筑牢思想防线,坚决抵制各种不良思想的侵蚀和考

要。要强化责任意识抓落实。能不能干好工作,说到底是个责任心的问题。要牢固树立“岗位就是责任、问题到我为止”意识,坚决克服麻痹大意、松劲懈怠思想,细之又细、精益求精做好工作,切实做到“文经我手无差错、事交我办请放心”。要树立进取之心强能力。打铁必须自身硬。要保持“咬定青山不放松”的定力,拿出水滴石穿的韧劲,持续不断学习,一刻不停提高,练就看家本领,在繁忙的工作中争做提笔能写、开口能说、遇事能办的“多面手”。要始终严于律己树形象。既要低调务实、保持本分,又要大胆履职、积极作为,以更加振奋的精神状态,更加无畏的事业担当,积极投身到“三服务”工作中去,切实在围绕中心、服务大局中展现办干部良好形象,为推动安康高质量发展作出应有贡献。



进一步加强作风建设 推进高质量发展的重大意义

在加快建成西北生态经济强市、聚力建设幸福安康的关键时期,进一步加强作风建设,是深入贯彻落实党中央和省委全面从严治党决策部署的实际行动,是刀刃向内、解决突出问题的迫切需要,是建设一支忠诚干净担当、为民务实清廉干部队伍的现实需求,是全方位推进安康高质量发展的重要保证。各级各部门要切实把握思想和行动统一到市委决策部署上来,以锲而不舍的决心把作风建设引向深入,引导各级干部以时不我待之责、真抓实干之风、干事创业之为,扎实做好高质量发展各项工作,不断增创全市经济社会发展和党的建设新优势。

(摘自《中共安康市委关于进一步加强作风建设推进高质量发展的意见》安发[2022]10号)

8月24日,这是宁陕小伙阮恒第4次去重庆。前3次是去旅游,这一次,他是去参加重庆山火救援志愿服务。

8月中旬,由于持续高温导致山林植被干枯易燃,重庆市北碚、巴南、大足、长寿、江津等地先后发生多起森林火灾。看过了重庆的大好风景,感受过重庆人民如火锅般的热情,这次重庆火灾的消息让阮恒坐不住了,他决定要为重庆人民做点什么。在和女友简单商量之后,阮恒瞒着家人连夜出发了。汽车后备箱除了给自己带了一床被子,被灭火器塞得满满的。“现在最缺的就是灭火器,我把附近一家店的灭火器全买了。我们就睡在车上,不想给政府找麻烦。”

阮恒赴重庆参加山火救援的事情被报道后,网友纷纷点赞。重庆网友:这份情记下了。

1天跑了6趟,大腿抽筋了

8月25日凌晨3点,经过12个小时的长途跋涉,阮恒终于到达北碚区救援点。遥望被山映红的天空,近看路边到处席地而睡的救援人员,阮恒要求连夜背物资上山参与救援。工作人员拦住了他,告诉他休息好了才有体力和精力参与救援……

“山火扑救的地方,很多都是笔直向上的,路是消防队员和救援志愿者踩出来的。越野摩托车也上不去,主要背一些水、医疗药品、消防器材,都是各地捐献来的。”阮恒回忆说,“每次背负30到50斤物资,加上高温,全身汗湿透了,也顾不上热了。一天喝了十几瓶水,都没上过一次卫生间。”

从物资集中点送到山上灭火点,体力好的一趟需要1个多小时。当天他第3次上山时,因为体力严重透支,大腿抽筋了,只得坐在地

上,揉一揉,捏一捏,好一些了,又继续加入到救援队伍之中。当天他往返6趟,每次下山还不忘带走一包垃圾。

“其实我只是干了自己应该干的,没想到引起这么多人关注。”谈及此次参加志愿服务受到关注,阮恒腼腆地说。

8月28日晚,阮恒回到了宁陕县江口镇的家中。

8月29日一早,笔者见到了阮恒,这个90后摄影师,中等个子,干练阳光,没有丝毫疲惫,给我们细细讲述了这次参与救援的经历。

父亲在抖音中默默地点了个赞

“父亲不知道我去救援了,他对我很放心。”去的时候没有和家人商量,直到抖音发出来,家里人才知道。他的父亲没有问他,只是在抖音中默默地点了个赞,“他给我加油打气,不想打扰我。”

原来阮恒从小就很小自律,不吸烟不喝酒,更不会干违法乱纪的事,父亲对他很放心。

做摄影师前,高中毕业的阮恒自学厨师,开过饭庄。他经常参与户外运动,积累了丰富的救援经验,曾经带队救援过一名被野蜂蜇至重伤的登山爱好者。

“每一次救援都会有危险。这次救援,离我最近的山火只有3米远,在消防队员的指引下,我们迅速撤离到了安全的山沟。”面对危险,阮恒没有一丝犹豫,“以后遇到这样的情况,我还是会去的,尽自己一份力量就好。”

要继续力所能及地帮助他人

“父亲不知道我去救援了,他对我很放心。”去的时候没有和家人商量,直到抖音发出来,家里人才知道。他的父亲没有问他,只是在抖音中默默地点了个赞,“他给我加油打气,不想打扰我。”



在重庆山火救援现场,重庆人民和全国各地志愿者的双向奔赴。一线拼命救火,后方保证补给,纵使山路崎岖难行,也一定要把物资送抵前线。

参与救援的过程中,阮恒再次被重庆人民温暖到。一位重庆大姐,见他满腿是伤和灰,送给他一套迷彩服。

当阮恒把一箱冰棍送到消防员们的手中时,他们都感到惊奇,这是他们第一次在山火现场吃到冰棍。

“重庆人很团结,全国人民也很给力。”在救援服务点,阮恒见到了很多志愿服务者,各行业都有,没有人安排具体活儿,但每个人都忙碌,都知道自己做什么。“一方有难,八方支援,好几百人在救援现场待命,广东的、甘肃的、四川的……都是自愿去的,他们深深地震撼了我。”

反哺社会,一直是阮恒的愿望。原来,阮恒9岁时,母亲不幸患病离世。在上学期,他每年都会收到一个陌生人的助学金。虽然至今也不知道这个人的姓名,但是这个善举却深深地印在了阮恒的心里。“自己有了能力也要去帮助别人,做一些力所能及的事回报社会。”阮恒说。

如今返回家乡创业的阮恒瞄准了宁陕山珍。“我们这里的山货都很好,我要把它们通过直播宣传出去,也为家乡人民作点贡献。”通过前期的准备和尝试,阮恒运用直播的方式推介家乡的美食美景吸引了大量粉丝,也成了人气颇旺的一名主播。

谈及未来发展,阮恒充满信心:“要继续力所能及地帮助他人,在家乡用直播把山货卖得更远,名气叫得更响!”

受雨情影响,紫阳县红椿镇深阳片区高压电线杆断裂,导致红椿镇大青、侯家坪、上湾3个村的生产生活用电和通讯全部中断。灾情发生后,紫阳县供电部门及时开展抢修,目前各村已恢复供电和通讯。

储茂银 摄

旬阳财政以“指尖办” 助力经济稳增长

本报讯(通讯员 丁佰玲)近年来,旬阳财政推动数字财政建设,深化“放管服”改革,稳步推进财政电子票据改革,“互联网+”政府采购、“线上+线下”模式担保贷款等数字化建设,以“指尖办”助力经济稳增长。

聚焦“小票据”服务“大民生”。2021年10月,旬阳财政电子票据正式启用,指尖一点就可实现缴费、查询、打印、查验票据等“一条龙”自助服务。在学校,学生和家長扫二维码缴费即可收到电子票据,保存查看便捷安全;在各单位,行政事业性收费缴纳、罚没收入等也不用企业和个人跑银行。截至目前,该市已有83个单位上线运行,开具财政电子票据13.19万份,涉及金额7259万元。

实施“互联网+政府采购”降本增效。今年以来,旬阳市采购中心在原有电子化评标

“你看,今年的这6头牛都要下崽了。”日前,石泉县人社局干部来到后柳镇永红村返乡创业者古云的家时,古云正在牛棚里喂牛。

10年前,古云走出大山到浙江省温州市的工厂里打工,经过勤劳打拼,他从普通员工干到了车间主任,月薪从1000多元涨到1万多元,日子一天比一天好了起来,然而物质生活的丰盈,并没有让古云很开心。自成家立业有了女儿以后,古云更加思念亲人和家乡,一直等待合适的机会,回到家乡干一番事业。当从村、镇干部口中听说石泉县人社局出台了一系列鼓励外出务工人员返乡创业就业的扶持政策后,古云当即决定回乡创业。

开始创业前,古云是一个门外汉,缺技术的他辗转山东省学习专业的养

引“雁”归来促振兴

通讯员 叶倩倩

养牛规模扩大到200头,并购买设备自行孵化鸡仔,预计带动15名村民就业。

“感谢党的好政策,我才有今天的事业。”古云信心满满地说:“在家门口干事创业,老人和孩子都能照顾到,还能带动邻居转产就业。有政府和各级领导的支持,我们在家乡创业一定会发展得更好。”

近年来,石泉县始终把返乡创业带动就业作为高质量增收的活力之源,加大力度建平台、促回归、优环境,持续推

进人才回乡、项目回迁、资金回流,从而实现乡村振兴。相继出台了《关于支持农民工等人员返乡创业的实施意见》等政策文件,全面落实“五证合一”、减税降费政策,进一步降低市场准入门槛,激发返乡创业投资动力。切实解决返乡创业融资难问题,让返乡创业政策有支持、资金有保障。通过一系列政策措施的落地,该县返乡创业者的人数实现了稳步提升,资金、用工等问题得到了有效解决。